1- و ما السبب وراء انها منفعة حدية متناقصة ؟ و لماذا المنفعة الحدية اكثر فائدة من المنفعة الكلية في اتخاذ القرار الامثل للاستهلاك ؟ 









2- أحد المستهلكين دخله الشهري 80 ريالا ويود انفاقه لشراء سلعتين هما (أ) و (ب) علما بأن سعر الوحدة من السلعة(أ)=5 ريال  والسلعة (ب)=10ريال. ولنفرض أن المنافع الحدية كما في الجدول التالي:

	 كمية السلعة
      (أ)
	المنفعة الحدية
   للسلع (أ)
	المنفعة الحدية للريال 
 المنفق على السلع أ
	كمية السلعة
      (ب)
	المنفعة الحدية
   للسلع (ب)
	المنفعة الحدية للريال 
 المنفق على السلع ب

	1
	55
	
	1
	130
	

	2
	50
	
	2
	120
	

	3
	45
	
	3
	110
	

	4
	40
	
	4
	100
	

	5
	35
	
	5
	90
	

	6
	30
	
	6
	80
	

	7
	25
	  
	7
	70
	

	8
	20
	
	8
	60
	



أ . أكملى الجدول بإيجاد المنفعة الحدية للريال المنفق على كل من السلعتين (أ) و (ب).
ب. وضحى متى يتحقق توازن المستهلك حسب نظرية المنفعة الحدية.
ج. احسبى المنفعة الكلية عند استهلاك 5 وحدات من السلعة (أ).




3- ماهو الاختلاف بين المدي القصير و المدي الطويل ؟ هل المدة الزمنية التي تميز المدي القصير و المدي الطويل واحدة بالنسبة لكافة المنشاءات ؟ و ما هو الاختلاف بين التكلفة الكلية و التكلفة المتغيرة علي المدي الطويل ؟






4- أشرحى السبب في تقاطع منحني التكلفة الحدية مع منحني متوسط التكاليف عند مستوي المخرجات عندما يكون متوسط التكاليف عند حدة الادني. 







5- بالنظر إلى جدول الإنتاج والتكاليف ومتوسط التكاليف والتكلفة الحدية أجب عما يليه:
	
الوحدة
	التكاليف الثابتة
	التكاليف المتغيرة
	التكاليف الكلية
	متوسط التكاليف الثابتة
	متوسط التكاليف المتغيرة
	متوسط التكاليف الكلية
	التكلفة الحدية

	0
	20
	0
	
	
	
	
	

	1
	20
	12
	
	
	
	
	

	2
	20
	20
	
	
	
	
	

	3
	20
	24
	
	
	
	
	

	4
	20
	28
	
	
	
	
	

	5
	20
	40
	
	
	
	
	

	6
	20
	54
	
	
	
	
	

	7
	20
	72
	
	
	
	
	

	8
	20
	98
	
	
	
	
	

	9
	20
	138
	
	
	
	
	


أ . أكملى الجدول بإيجاد التكاليف الكلية ومتوسط التكاليف والتكلفة الحدية؟

 ب. اشرحى ماذا تعني التكلفة الكلية و الثابتة و المتغيرة ؟ 


